

***AIESEC** je najveća međunarodna studentska organizacija prisutna u 124 države svijeta koja u fokusu ima omogućavanje studentima odlazak na stručne i razvojne prakse u inostranstvu, te razvijanje leaderskih i poslovnih vještina kroz rad u organizaciji. AIESEC je u svijetu moćan brend, koji se gradi kroz organizovanja lokalnih projekata i događaja, te prezentuje kroz kreativnost mladih u organizaciji. To dokazuju globalni AIESEC partneri među kojima su Microsoft, Alcatel Lucent, Coca Cola, Samsung, Electrolux, DHL i drugi, kao i lokalni partneri i saradnici kao što su eTrafika, Metromedia, RTRS, Blic, CERK i drugi.*

Projekat „Lanac znanja”

„Lanac znanja" je projekat koji će realizovati međunarodna studentska organizacija AIESEC, a koji je podržan od strane Ministarstva porodice, omladine i sporta Republike Srpske dodijeljenim grantom. Ovaj projekat će kroz kombinaciju teorijskog znanja naučenog na organizovanim predavanjima i interaktivnih radionica, srednjoškolicima kao ciljnim grupama pokazati mogućnosti volontiranja i neformalnog obrazovanja kao bitnih karika njihovog stručnog usavršavanja. Svakodnevno nailazimo na problem pasivnosti mladih po pitanju njihovog ličnog obrazovanja i usavršavanja, te ih ovim projektom želimo informisati o mogućnostima učenja, motivisati i podstaknuti da djeluju u svojoj sredini.

Projektne aktivnosti:

- „Edukativni trening seminar"- sticanje znanja o programima stipendiranja i značaju volonterizma unutar i izvan granica Republike Srpske te sticanje vještina pisanja CV-ja, kvalitativne retorike, značaja govora tijela i pravilnog predstavljanja
- „Projektno planiranje"- savladavanje tehnike pisanja projekta kroz učenje uočavanja problema, ideje njegovog rješavanja, apliciranja na različite grantove te dovođenje početne ideje do realizacije; učenje osnova marketinga, dizajniranja, planiranja budžeta i prodaje projekta
- Implementiranje YEA programa, programa UESF (United for Education and Sustainable Faetures) organizacije iz Beča koji je srodan tematici našeg projekta

POZIV ZA STUDENTE I POSTIPLOMCE

„Lanac znanja“ je projekat koji će biti realizovan u periodu od 20. aprila do 01. juna 2015. godine i odlična je prilika za studente i postdiplomce, da u ulozi voditelja radionica dopune knjigu životnog iskustva. Iskoristite šansu za edukaciju mladih u oblasti neformalnog obrazovanja, za njihovo aktivno djelovanje u zajednici i lakše ostvarivanje željenih ciljeva.

Projekat čine šestosedmične radionice “Edukativni trening seminar” i “Projektno planiranje” uz obezbijeđenu hranu i smještaj i plaćanje 50% putnih troškova. Radionice će izvoditi pet praktikanata svakog dana od 14.00 do 17.00 časova, osim subote kada je vrijeme rezervisano za slobodne aktivnosti. Pritom, student i diplomci čija diploma nije starija od dvije godine i koji žele da vode radionice trebaju posjedovati prezentacijske vještine, vještine u upravljanju projektima, iz oblasti marketinga, poslovne administracije, pisanja CV-ja, te značaja govora tijela.

Obavezno je poznavanje i engleskog jezika zbog sporazumjevanja sa praktikantima iz drugih zemalja, a starosna dob volontera ne smije biti veća od 30 godina.

Ako posjeduješ navedene osobine, te sposobnosti da ih preneseš na druge, prijavi se i svojom jedinstvenošću pozitivno utiči na mladu populaciju.

Kontakt: gorana.panic@aiesec.net
anamarija.karalic@aiesec.net
exchange.banjaluka@gmail.com